K
30
20

0

A =gldct

K]

NEEES

Gl

ok =71

b

()

a

<1
00

= ZHE 2?7

|

5 MSM 187?270

22 HHEEMSM 6082 &7 79,000

FZHAH 2M E?

ErAter

=4 0

=

0

I
0

A

B3

20244 68 18
A el ofo|HEIR

glot Zo| AlE syt

129 AN HE

&
[V
N Sl 3
N & O I = o
N O Slg|m <
® & clg|= "
= %= | °
r <l
5| &
of
£ -
i ® S| o
ulo r _n_ N .o_._w
|.h| Bl < <\
! ®
=2
m
._.Mo 0 froj
ol T )
ﬁ; o El
= )
i i
ol T
0 )
0 2
(]
< g
5 " X0 :0)
K- i P K | o
M g K| Al
I g L
A0 @ :
il g
<
=
il g
m = m
Ful 0 T
iy )
2 2
[e] [e]
N
o | S| ® oL ™ | m
El q K =3 < H
F| o | ® & ®» |3
fal < & T |

01-01

b

or
<0

oo

LY
]

ol

1+
&0

]
SHIAXEMIIT HF

13

oy

3l

&
[0 N
|«
© =
o <

N
0 o]
_u Tl Iy
o | o ~
<0 <0

[l

o

o

<




ol REE © phely pkelnk Of WA EYCH?

elEf >
W74 AtRiA, BHEl Of T3 S ad R To g ot
W 74 AtRLA, BHE O F3 KA E A7 o> &L,

r

SHholl FE 2o

Sds| HI| ®oA gEAEH

BHAZLS U2 HHEMSMRZ A ¢

Aoz Aol Fu|s atelel ¥

A we| T

SAE) 588F 3D yed

9 22T =gHTo| 1Y ¥e AlYye wyene
=85 O 580 of2H FHUS A
%HEJ§%AI of-{zh Fu 4 234 621

ob ) eh= M R A chell 240] 7ISleiuich
phelo] 9= x| Fa Al

NI o
oW o W
W ot x4k
oo @ ooV

i 2

|'|II

z n

2 &

o

>

i

=

o>

T

o

N
H
uoll
i
il
=

i
o
i,_

i}y
L
_|"|_
~

O

Al
Al

=

o to nx
Mk rhor

[0
2

£ 2yl

o
ofr
K

7| Et

e
e
fol
N

it
1o
R}
02

W Bt

24-N1-25-28 20244 68
sh2maxgNe

0z
lo
e
fol

Melolg

7|Et




(=X M AL 1

0
0
oR

ol
<0

ZsHA|
i

pal

PN

=

3|

=
T

el
o

o
I
{m
& B2
il
ol
S

o T
R oy
U
RO RO

b g
o

o
U
0o
B
A2
Ml ook
o 7o
N ooR H

Z3g g4

ol
Kilo

oi
ol
Kilo

o 5| =4 7k

ot

%8s

Z|
=

Ho

SAE) |7t &

FEHE =2 7= 74

Lt7] ol x|

oH
Rl

I

StMl 2

el Tof

= H
=

ALt &

o

HEMSM 60F 7|17

0| 25E7779,0002!

EH7HM+H 2M E

= ViR 222 BHHEE MSM 18770

|

[i:4)

&Fuch?

of 2

Zolotd it

|2 M2

5

=]
=

Exl

st

SAE>

Aot EMEMA L

22

=718 #51 MY

Lol 42 ojx|

HHEMSMLZ &M <2I?

FAl 211

o =
@=0°

PRETSS

O

of
al
i

7| Et

&
[0 N
|«
=
E <

N
&0 o]
_u Tl Iy
o | o ~
0 <0

[l

o

o

<0




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

0.35%

oH

OH

0.45% U2E zH

A
£

)

=
S

+MSM 1S 79,000&
} 89,0008

+MSM 2

=
=
=
=7
=
=

2l

[18R0.3%] 2%

1.48% HAIHHA 0.31% AL
EMSM

3

HE MSM

a

b

HAH E(2M E o 22

E
= 41d

tete>=

1708
e |

2 0.22%

_>;<_
T4k edZ B4

ZEESS
ue

=3
o

A7 ZH~12.312L 7L K|

=883 oHd
1+1 24

tAlE of 38 S7uct

7}3]

. K-

ol

ol

ol
2
Tl

= /20EE?
A S52MT VU2 HEEMSM 18

7| Et

&
[0 N
|«
=
E <

N
&0 o]
_u Tl Iy
o | o ~
0 <0

[l

o

o

<




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

£3)

26,333x
E?

(

2/
/141 24|

9,000
89,0002/ (29,666xF-3)

7
BH2l £ 714l

an

=
S
=
S

gt

HIER| o3y
24 =2 ME 7hX| Ty

Kiu

ot

A

=)

[

=

LiolS4= Hoix|
TSI BT

Ml

[t

H<7HR|
2]

=l

ol 7|

Bt

=
=

|

2
Zho| vj

MEMCHHEI 2

|

ot

&= 3" 40l of2H I

X

b

=85k 1g 30| otz

=

=82E S
z

oi7]oll 222

o

=Zof !l

t

ol
#

/

X!

JSRHA, /2 E, /A

o =,

=13
=

/H2E S8HI+AUEE MSM 7

of
Al

-

=

i
Al

~

ol
2
Tl

Hct.?

A

=)

CEA] okt

7| Et

&
[0 N
|«
=
E <

N
&0 o]
_u Tl Iy
o | o ~
0 <0

[l

o

o

<




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

HEMSM +

A o

-

Al

i
A

~

2

FAl

k5]

g4
gl =z NSl

Yt
of # e 7}x||

Lot

)
=

q

4
e

|

Gl

uz
s

s

of Bt= g
b2 7f

il

/

L|

=
= 82/
% glE /8t

)

5Lt
AE

AL BLt7| ™ol XI5 wa| Fof

k=

= /2EE?

Al
0
Hr
]|

ol
2
Tl

HHEMSM 18

s |
(=

2N

3|

T olgE+2 BEE MSM 28

79,0008/ (26,333x 3)
E>
At EMEMAIR

89,0008/ (29,666xF3)

A

dez =e2u2 vluee
=

=

EZH /1 2M E?

Zo|obch
siet A HE

=
S

7| Et

&
[0 N
|«
=
E <

N
&0 o]
_u Tl Iy
o | o ~
0 <0

[l

o

o

<




xa

S
of

0
0
op

ol
<0

o

S /A2l

=12
=
SHA|

=l

1/

(=]
=]

=

=

R awel =y

711/

Ml

& N

ol
2
Tl

45 MSM 18 (60%) 79,0008 (26,333xF3)

E

ZIHAL 141 24|
89,0002 (29,666x-F3)

k=
=

3

ol
70| REHE

o

7| Et

ol 2o
o
K
3
Q #
r
ol
0]
o N
ol rr
RM N
=
™ | %
N
RO ol
T Eal o
o o ~
30 Pl
Ll
o
o
P




